

加大打击震慑力度 提升执行工作质效

鄂尔多斯市中级人民法院召开全市法院“执行110”新闻发布会

本报讯(记者李谱新)6月16日,鄂尔多斯市中级人民法院召开全市法院“执行110”新闻发布会。自治区、鄂尔多斯市两级新闻媒体受邀参加了发布会。

发布会上,鄂尔多斯市中级人民法院执行局局长王刚介绍了该院执行“110”工作机制等有关工作开展情况。参会媒体围绕“执

行110”工作机制的特点、作用以及如何完善“执行110”工作机制等群众关心的话题进行现场提问。王刚和执行二局局长杨平、执行局副局长刘燕分别就记者的提问进行了解答。

王刚在新闻发布会上表示,该市法院将依托“执行110”工作机制,综合运用指挥

中心、智慧执行APP等现代化手段,充分实现资源整合、力量融合、手段综合,有效形成全民监督、快速处置的内外合力,不断提高查人找物力度,加大对“老赖”行为的打击和震慑力度,切实提升执行质效,切实维护胜诉当事人合法权益。

王刚敦促所有应当履行而未(完全)履

行法定义务的被执行人,要主动履行生效法律文书确定的义务,如拒不履行或规避执行的,法院将依法予以处理。同时,希望广大群众积极向执行法院举报被执行人及其财产线索。

发布会后,参会媒体还受邀参观了该院执行指挥中心。

自治区教育厅对暑期托管服务作出部署

为巩固“双减”成效,减轻家长负担,解决义务教育阶段学生暑期“看护难”问题,近日,自治区教育厅印发《关于做好义务教育阶段学生暑期托管服务的通知》(以下简称“通知”),明确要求各盟市要指定专职科室专人负责,并制订拟开展暑期托管服务工作计划。

通知要求,各地各校要坚持公益普惠

原则,不得向学生和家长违规收费。要围绕服务时间、服务内容、资源支撑、安全管理、激励机制等,制订工作方案,明确责任要求、健全管理制度,同时,通过多种途径、多种形式提供学生暑期托管服务,拓宽服务渠道,积极吸纳社会专业人士参与学校暑期托管服务。

通知指出,暑期托管服务应以看护为

主,不得组织集体补课、讲授新课,各地各校在确保学生得到充分休息的同时,合理组织提供集体游戏活动、文体活动、阅读指导、综合实践、兴趣拓展、作业辅导等服务,并积极探索为学生提供午餐午休服务。通知还对暑期托管服务经费保障提出要求。

(据《中国教育报》)

安全宣传“零距离” 应急知识记心间

本报讯(记者王丹)6月16日是全国安全宣传咨询日。自治区安全生产委员会办公室、呼和浩特市安全生产委员会办公室在首府大召广场举行了2023年“安全生产月”宣传咨询日活动。

活动现场,各级安委会及安委会各成员单位通过安全生产宣誓、安全生产法律咨询、自救互救体验、应急装备展示等形式,向广大市民宣传安全生产法律法规,广泛普及生产生活安全知识,面对面解答群众关心的安全生产问题。

据了解,此次活动采取“线上线下同步、自治区与盟市联动”的方式开展。“安全生产月”活动启动以来,各地区周密部署,各部门、生产经营单位迅速行动,“安全生产月”各项活动扎实有力推进,得到了广大市民和企业员工的认可。同时,各地区、部门、单位还结合实际开展了安全隐患专项整治、应急救援演练、安全培训、岗位技能比武等线下活动,活动内容丰富、形式多样,收到了明显成效。

呼和浩特市安全生产委员会办公室相关负责人介绍,此次活动进一步营造了“人人讲安全、个个会应急”的社会氛围,大力培育安全文化,让安全发展的理念真正入脑入心。

联合开展主题党日活动 构建知产协同保护体系

呼和浩特讯 为贯彻落实习近平总书记内蒙古考察期间的重要讲话重要指示,积极参与共建“一带一路”和中蒙俄经济走廊建设,提升对外开放水平,构筑我国向北开放的重要桥头堡,在联通国内国际双循环中发挥更大作用,近日,自治区贸促会法律部、贸易投资促进部与自治区知识产权保护中心联合开展“党建引领聚合合力、海外知产添动力”主题党日活动。自治区贸促会法律部、贸易投资促进部、自治区知保中心负责人及相关工作人员参加活动。

会上,双方分别介绍了业务开展情况。中心自成立以来,着力构建知识产权快速协同保护服务体系,加强利用知识产权相关资源共同服务企业。自治区贸促会致力于强化海外知识产权的宣传培训及风险预警,在组展办展中贯彻落实知识产权保护的各项要求,并充分利用内蒙古国际商会平台向企业宣传推广海外知识产权信息。

下一步,双方将继续深入开展海外知识产权合作,加快推进各项举措落地,以建设国家海外知识产权纠纷应对指导中心内蒙古分中心为契机,不断完善海外知识产权纠纷应对指导体系,不断提升我区进出口企业海外知识产权纠纷应对和风险防范能力,实现资源整合和优势互补,积极开展企业海外知识产权预警分析、纠纷应对指导、侵权判定、信息共享,在展会、投资贸易等重要活动联合开展知识产权维权援助,在提升市场主体能力、人才和业务培训等方面加强合作,共同助推我区经济高质量发展。

(马永哲)

外籍旅客突发晕厥 边检民警紧急救助



6月17日,在二连浩特公路口岸发生了惊险的一幕,一名蒙古国籍旅客在办理入境通关手续时,突然发生晕厥,内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站执勤民警紧急救助,联系120救护车到达口岸执勤现场,民警协助医护人员将旅客抬上120急救车,送往医院进行治疗。据悉,因救助及时,该旅客当日已经治愈出院。

郭鹏杰 摄

赤峰监狱组织民警赴松山区公安分局交流学习

赤峰讯 近日,赤峰监狱组织民警到赤峰市公安局松山区分局情指中心进行学习交流。

民警实地参观了赤峰市公安局松山区分局情指中心,对防暴处突、110接处警、指挥调度、情报信息搜集、视频督查、联勤联动、数据分析等工作进行了学习。民警还参

观了松山区分局党建活动中心,学习了党建工作经验和典型做法。

此次学习交流对监狱指挥中心的布局优化、职责分工、智能联动等方面都提供了较为成熟的参考方案,在应急突发事件的预防和处置流程方面也获得许多可供借鉴的经验和做法,在党建工作方面,松山区

公安分局亮点工作为监狱抓好党建工作提供了样板,开阔了视野。

(自治区司法厅供稿)



中国银行荣获“年度最佳绿色金融服务银行”奖项

本报讯(记者杨乐 通讯员刘其鑫)近日,由《金融时报》发起并主办的2022“中国金融机构金牌榜·金龙奖”(以下简称“金龙奖”)揭晓,中国银行荣获“年度最佳绿色金融服务银行”奖项。

一直以来,中国银行将绿色发展理念内化于经营管理与业务发展各个环节,着力打造“绿色金融服务首选银行”。截至今年一季度末,中国银行绿色信贷余额突破2万亿元;在绿色债券的

发行、承销、投资方面均保持市场领先;推出5大类35项绿色金融产品与服务,覆盖绿色贷款、绿色普惠金融、绿色贸易金融、绿色债券投资、绿色流动性管理等多个方面。本次荣获“最佳绿色金融服务银行”,再次体现了行业对于中国银行紧扣碳达峰、碳中和目标,积极落实绿色发展战略,支持经济社会绿色低碳转型发展的认可。

未来,中国银行将继续全面贯彻落实

党的二十大精神,积极践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,切实履行国有大行责任担当,以金融力量推动实现“双碳”目标,为推进中国式现代化持续贡献力量。

